
- Compte rendu de réunion du bureau élargi -   
par notre dévoué secrétaire, j'ai nommé DAVID 
Mercredi 2 Mars 2011 
 
Présents :  Odile Joël David Nicole Bart Chantal Claire Jean-Louis  
Excusés : Louise Alice Laurent Manue  
 
Ordre du jour 

- AG de printemps 
- Retour sur réunion d’information à Mirepoix 
- Retour sur la saison fruits 
- Le réseau AMAP MP 
- Informations diverses 

 
1- AG de printemps 
L’AG de printemps avec l’arrivée des beaux jours est une occasion d’aller chez nos producteurs pour visiter 
les fermes et passer un moment de convivialité à la campagne. C’est aussi l’opportunité pour tous les 
amapiens de s’exprimer, de prendre part au débat et de voter les décisions importantes, il est donc impératif 
que nous soyons tous présents. L’AG aura donc lieu le dimanche 8 mai à partir de 10h00. La matinée sera 
dédiée aux discussions puis le reste de la journée au pique nique et la détente. Le lieu n’est pas encore défini, 
nous solliciterons Angel (notre nouveau maraîcher). 
 
2- Retour sur réunion d’information à Mirepoix 
Une association de consomm’acteurs est sur le point de naître du côté de Mirepoix. Une réunion provoquée 
par Clémence de la chambre d’agriculture s’est tenue à Mirepoix pour informer les membres potentiels de ce 
futur groupe. Claire, Nicole et Jean-Louis s’y sont rendus pour représenter l’appam’AMAP et les AMAP. Des 
producteurs et quelques membres des Radis Masqués étaient présents. L’accueil a été très cordial, et après 
un tour de table, il a été question du contrat d’engagement et des avantages que peuvent tirer les producteurs 
et les consommateurs de ce type de partenariat. En fin de réunion, 20 personnes étaient motivées pour se 
lancer dans la création de l’association. 
Nous suggérons de transmettre aux personnes intéressées les coordonnées de nos producteurs désireux de 
distribuer plus de paniers dans d’autres associations. 
 
3- Retour sur la saison fruits 
La saison des fruits se termine bientôt, nous devrons prochainement renouveler les contrats pour 2011. 
Le nouveau contrat s’inspirera du modèle produit par le réseau. David va se charger de collecter les 
retours des adhérents sur le déroulement de la saison passée, et leurs éventuelles propositions pour la 
saison à venir, les réponses de chacun feront l’objet d’un autre compte rendu plus détaillé. Les personnes 
concernées et présentes à cette réunion se sont déjà exprimées sur les quantités, les variétés et les produits 
complémentaires (farine, huile). 
 
4- Le réseau AMAP MP 
L’AG du réseau a eu lieu récemment, les bilans financiers suscitent quelques interrogations sur la pertinence 
du montant de l’adhésion que verse chaque amapien et qui s’élève actuellement à 15 euros. Ce montant a 
été manifestement revoté pour l’année prochaine. Nous nous demandons si l’activité du réseau nécessite de 
telles cotisations, et si nous ne pourrions pas proposer au réseau de mettre en place une cotisation forfaitaire 
pour les AMAP de taille conséquente comme la notre. 
Le contrat type créé par le réseau est un peu trop juridique à notre sens, il cadre néanmoins les notions 
importantes du partenariat avec le producteur. Il convient de s’en inspirer et de le mettre au niveau de la 
réalité de nos actions pour les prochains contrats. 
grâce au réseau, l ‘appm’AMAP est assuré pour toutes ses activités. Nous demandons le contrat. 
 
5- Informations diverses 

Ø Les « Vagabond plans », se dérouleront à Baulou le 8 mai, c’est une mini foire bio. 
 
Ø Claire sera peut-être bientôt à l’origine de la création d’une nouvelle association de 
consomm’acteurs à 
Montgailhard, du côté de Foix, une réunion d’information aura lieu à Foix le 15 mars. 
 
Ø La recherche de notre local de distribution est dans l’impasse. 

 


